

明年公务员考录将有三大改革

今年实际录用比例为59:1,明年面向基层比例将继续提高

》 考试人数近百万,公务员考录热度不减

这位负责人向记者介绍,2010年度中央机关及其直属机构考录公务员报考并通过资格审查人数约为1443万人,比上一年增长37.5%;参加公共科目笔试人数约为92.7万人,与实际录用数的比例为59:1。

国家公务员局的统计数字显示,2010年度中央机关及其直属机构实际录用公

务员和机关工作人员14391人,其中中央党群机关369人,中央国家行政机关及其直属机构14022人。据介绍,2009年全国各地共录用公务员14万多名,其中省级机关26052名,市地级机关30282名,其余为县级机关和乡镇机关所录用。

2010年度中央机关及其直属机构考录

公务员实施方案中规定,除部分特殊职位外,中央机关及其省级直属机构录用具有2年以上基层工作经历人员比例应达到70%。“实际上的比例已经超出了原来的计划。”这位负责人告诉记者,今年中央机关及其省级直属机构实际录用1501人,其中具有2年以上基层工作经历的为1121人,占74.7%。

》 进一步打击作弊行为,考试安全提上日程

近百万人参加考试,数千人竞争一个热门职位,公务员考录能否保持公正、对作弊行为如何惩治等问题,考生关心,社会关注。

随着报考人员身份的日益复杂,利用高科技手段作弊日趋频繁,考试的环境日趋复杂,违纪违规行为特别是有组织作弊行为日趋增多。2006年至2009年,中央公

务员主管部门共发现1605例违纪违规行为。为了严惩公务员录用考试作弊行为,中共中央组织部、人力资源和社会保障部在2010年度考录笔试前夕出台《公务员录用考试违纪违规行为处理办法(试行)》,目的是规范考试管理,明确界定作弊行为相应的惩罚措施。其中规定,特别严重的违

纪违规者终身不得报考公务员。

“今年共处理违纪违规考生409人,较上一年减少了607人,其中利用高科技手段作弊人员减少了543人。”这位负责人说。据透露,在今年的考试中,有关部门将建立录用考试违纪违规信息库,实行全国联网,坚决杜绝考试作弊人员混入公务员队伍。

》 2011年度考录将有三大改革创新举措

2011年度中央机关及其直属机构考录公务员公告即将发布,新一年的公务员考录将有哪些新举措?将进行哪方面的改革?国家公务员局负责人透露,2011年度的考录工作将有三大改革创新举措。

一是面向基层力度不减,比例将继续提高。2011年,中央机关及其省级直属机

构考录公务员计划,除部分特殊职位外,录用具有2年以上基层工作经历人员的比例将从2010年度的70%提高到85%以上,有条件的机关可以全部从具有2年以上基层工作经历的人员中考录。

二是拿出计划定向考录服务期满、考核合格的大学生“村官”等服务基层项目的

人员。根据新规定,大学生“村官”等服务基层项目人员报考公务员,既可报考定向考录的职位,也可报考其他职位,不再实行加分等优惠政策。

三是积极探索从村(社区)干部、优秀工人、农民中考录公务员的办法,选择一些中央直属部门的基层单位进行试点。

一年一度的中央机关及其直属机构考录公务员工作即将开始。2010年度中央机关及其直属机构考录录用公务员工作目前已全部结束。在2011年度中央机关及其直属机构考录公务员公告发布前夕,国家公务员局负责人接受记者专访,详细介绍了2010年度考录情况,并透露2011年度考录工作的改革创新方向和举措。 据新华社



神农架拟全球征集“野人”考察队员

星报综合消息 中国湖北省“神农架野人考察研究会”负责人日前表示,将面向全球征集探险队员,以开展对神农架“野人”大规模的科学考察。

关于神农架“野人”之说由来已久,中国科学家曾多次展开调查,获得了毛发、粪便等间接证据,但一直没有获得活体、骨骼以及影像资料等直接证据。湖北省野人考察研究会负责人表示,目前他们正在募集科学考察的相关资助,考察资金预计需要1000万元左右,全部通过民间筹集。一旦资金筹足,即可组织考察队员进行培训,而考察的最佳时期在5至11月份。

因拆迁引发自焚 书记县长双落马

据中新社电 江西抚州宜黄县日前因拆迁引发自焚,10月10日,江西省委宣传部发布新闻称,宜黄县委书记邱建国已被免职,县长苏建国也被提请免去县长一职,此前负有主要领导责任的宜黄县委常委、副县长李敏军已经被免职。

9月10日上午,抚州宜黄县凤冈镇发生一起因拆迁引发的自焚事件,3人被烧成重伤。9月18日凌晨,79岁的伤者叶忠诚因伤势严重,经抢救无效死亡。

安徽天龙拍卖公司拍卖公告
受法院委托,我公司定于2010年10月20日15时在本公司拍卖厅公开拍卖:
1.马鞍山正鼎优耐特衡器制造有限公司房产,7865㎡,工业出让土地36566㎡,参考价:1380万元;
2.白马小区33幢1-601住宅房163㎡,参考价:338万元。
另,同时拍卖:
1.蒙昌一企业残值、废旧设备(详见清单),参考价:45万元;
2.产成品一批(详见清单)。
一、展示、报名时间:公告之日起至拍卖会前一天;
二、竞买事宜:有意竞买者请携相关资质办理竞买事宜;
三、咨询电话:0553-3120512 3120511
四、芜湖市北京东路润翔商务中心407-412室
2010年10月11日

景区拆除巨型关公像为保风水?

广东肇庆官方称属违建,拆除无关风水

据《广州日报》报道 前天,一条广东肇庆要拆除一座投资方自称3000万元兴建的关公雕像的新闻在各大网站流传,网民们反应强烈。据肇庆市有关部门的解释,该铜像为“无用地手续、无规划报建手续、无建筑施工许可”的三无违法建筑,必须要拆除。

拆景区巨型关公像为保风水?

这座关公铜像位于肇庆城区北郊的北岭山将军山景区,手持青龙偃月刀,威风凛凛。网上流传的这篇报道称,肇庆市市政管理局发出公文,称要将将军山关公像拆除,原因是“关公像以傲视万夫的姿态俯视端城,甚为不妥”。一来,“关公是英雄,应进庙受万民膜拜,不宜暴露于室外”;二来,“以一武财神傲视所有党政机关,有失君行”。落款是肇庆市市政管理局,时间是2010年4月14日。

这篇文章发表后,迅速被多家网站转载,很多网友认为,因所谓的风水原因而拆除如此巨型的关公像,劳民伤财,多有不

妥。也有一些网友认为应该拆。据知情人士介绍,将军山景区是肇庆北岭山的一部分,但将军山上无将军,因此景区才选定了武财神关羽,并斥巨资修建。满足一些游客烧香求财的需求,以此增加游客数量。

相关部门:风水之说实在无稽

限令拆除关公像果真因为风水问题?记者就此事采访肇庆市规划、建设、环保等相关职能部门。他们的回应十分坚决而明确,均认为所谓“风水之说”过于牵强,纯属无稽之谈。关公像属于没有规划、未经批准的违法建筑,依法必须拆除。

据介绍,将军山旅游风景区是肇庆市近年来在北岭山新建的景点。景区出租方和承包方至今没按规定进行环评。去年,肇庆市政府也为此事召开协调会议作出尽快补做环评的决定,但至今未得到落实。

肇庆市规划局表示,巨型关公像并不属于“必要的风景点”,将军山旅游风景区所在林地应当“严禁进行其他建筑开发”,



肇庆市将军山关公像

其建设对生态环境和植被已造成严重影响。肇庆市政府督查室督查后认为,关公像等项目没有履行必要的审批手续,由市城乡规划局会同该市林业局依照有关法律法规,坚决予以拆除,恢复绿化。

木头也疯狂:沉香价超黄金两倍

据《法制晚报》报道 石头疯狂,木头更疯狂。沉香正在成为收藏市场新贵,如今价格已比黄金贵两倍。所谓沉香,是一种名贵的中草药材,也是稀有的高级香料。这种并不为大家所熟悉的香料,最近几年价格狂涨,如今较好的货品每克售价达到千元,而目前北京千足金价格才刚刚涨到326元/克。

昨天,记者走访京城主要收藏品市场。在爱家、工美等市场,不少店铺和柜台都有沉香手链等把玩件出售。在国粹苑,

有三家沉香专营店,除了小型的把玩件之外,还出售较大的沉香摆件。在国粹苑一楼的一家沉香店里,经销商告诉记者,最近几年沉香的价格一路飙升。以一个品相较好的沉香手链为例,前年价格不到5万元,去年就涨到了6万元,而现在的售价则达到了8万元。总体上看,最近几年,沉香的身价以每年超过30%的速度递增。如今,较好的沉香每克千元左右,差不多是黄金价格的三倍。

在采访中,有沉香商家告诉记者,沉香

值钱,就是因为其稀有。沉香成形往往要数十年甚至上百年的时间,这就决定了其产量极低。目前,沉香主要集中在中国、越南、印度、马来西亚等地。原始的沉香在中国已经基本没有产量,在越南每年上等的沉香产量也就二十多公斤,总之非常稀缺。而同时,国内涉足沉香收藏的人越来越多。一名经营沉香生意多年的郑姓老板告诉记者,最近两年投资沉香的人数成倍增长,“而市场上的货就那么多,价格肯定就上去了”。